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•  Florbalisté TJ JM Chodov zvou na Fortuna Extraligu

•  Vývoj dítěte podporuje cvičení •  Hledáme fotbalové 
posily!

•  Volejbalová škola Praha přijímá

Florbalová sezóna se pomalu rozjíždí. 
Florbalisté i fl obalistky Chodova mají 
za sebou první bitvy o extraligové body. 
Chodováci ani Chodovačky o prázdni-
nách nezaháleli, svědomitě se připravo-
vali na sezónu. U Florbalistek Chodova 
se před novou sezónou udála spousta 
nových věcí. 

 Oddíl přeměnil celou organizaci žen-
ské složky, pod kterou se výrazným pís-
mem podepsala dvojice trenérů Ondřej 
Neuman a Michael Kříž. Ambice fl orba-
listek nebudou malé a ve spojení s celko-
vou stabilizací ženského oddílu se máme 
na co těšit. Osobně se můžete přesvěd-
čit ve sportovní hale TJ JM Chodov.

 Florbalisté rozhodně nebudou chtít 
slevit ze svých pozic, když se v loňské 
sezóně probojovali do semifi nále. Věří-
me, že tento úspěch minimálně zopa-
kují. 

Jak jsme avizovali v minulém čísle, cho-
dovští fl orbalisté se před novou sezó-
nou přestěhovali do nové Sportovní haly 
Jižní Město, ve které našli kvalitní záze-
mí pro své extraligové zápasy. 

 Proto neváhejte a přijďte fl orbalisty 
a fl orbalistky z Jižního Města osobně 
podpořit. 
 

Seznam nejbližších utkání týmů TJ JM Chodov

Muži – Fortuna Extraliga – Sportovní hala Jižní Město

Čtvrtek 7.10. 2010 19:00: TJ JM Chodov – FBC Kladno

sobota 16.10. 2010 18:00: TJ JM Chodov – FBC Liberec

Ženy – Extraliga žen – sportovní hala TJ JM Chodov

sobota 16.10.: TJ JM Chodov - Děkanka Praha 

neděle 17.10.: TJ JM Chodov - Herbadent Praha 11

Cvičení rodičů s dětmi má v České re-
publice již tradici a rozvíjí se v řadě po-
dob. Základní forma využívá především 
pohybové činnosti ve velké tělocvičně 
s řadou nářadí a náčiní, které rozvíjejí 
pohybové dovednosti dětí v co nejširší 
míře a rozvíjejí také zdatnost dítěte dy-
namickým pohybem po velkém prosto-
ru.  Mnoho dětí je při prvním vstupu 
do velké tělocvičny zaskočeno. Z ome-
zených velikostí bytů a mateřských škol 
není na takový prostor zvyklé. Proto je 
pak tak rádo, když se může pořádně 
rozběhnout... 

 Kromě tělesného rozvoje však spo-
lečná cvičení působí také na psychiku dí-
těte. Děti se musí vyrovnat s prostorem, 
poradit si s náčiním, překonat nářadí 
a strach, zkouší a učí se něco nového. 
Důležitou součástí společného cvičení je 
i důraz na sociální stránku, na respekto-
vání druhých, ale i na schopnost vřadit 
se do skupiny, nespoléhat stále na rodi-
če, umět komunikovat. Na Jižním Městě 
cvičí skupina rodičů s dětmi již více než 
30 let. Letos jsme začali 20. září v Mod-
ré škole v 16,30. 

Více na www.hana-dvorakova.cz

Fotbalový klub Sportovní Jižní Město, 
o.p.s. hledá pro posílení svých týmů 
hráče i hráčky ročníků 2000-2005. Tré-
nujeme na UMT Pošepného. Kontakt 
na sekretáře klubu - ing. Procházka 608 
840 585
 Tým mladší přípravky, hráči ročníku 
2002-2003, úspěšně reprezentovali 
Sportovni Jižní Město a městskou část 
Praha 11 na fotbalovém turnaji. Ten po-
řádal Slovan Kunratice a malí fotbalisté 
obsadili krásné 2. místo (viz. foto).

Hledáme 60 žáků z 1. až 3. tříd 
ZŠ na všestranný pohybový rozvoj, tré-
ninky v úterý a čtvrtek 15-16,30 hod 
a 60 žáků 4. až 6. tříd na výuku mí-

čových her, tréninky pondělí a středa 
od 15 do 16,30 hod. Podmínkou přijetí 
je projevený zájem. 
tel. 774 202 019 nebo 223 012 160

•  Junák – 20. středisko Pasát 
Zaměření: turistika, táboření, horolezectví
K Milíčovu 674, 148 00 Praha 11
Tel.: 777 299 215, IČ: 61388165

Kontakt na vůdce střediska: 
vlce@fel.cvut.cz 
Web střediska: http://pasat.aspone.cz/
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